

妻女生活无法自理,89岁的他每天守在她们身旁尽心照顾 耄耋老人的情深缘长

本报记者 王红 实习生 王佳宁 文 记者 丁友明 图



1943年,他与妻子结婚,两人携手走过71个春秋,当老伴儿脑萎缩瘫痪在床,他精心照料;1965年,心爱的女儿被诊断为先天性脑瘫,49年风雨,他全力呵护;耄耋之年,他还需要同时照料年过百岁的老母亲……生活,给他许多困境,他从未抱怨,始终活得淡然。如今,他已89岁高龄,到了本该颐养天年,笑着夕阳的岁月,可他依然守在妻女身边忙碌,全心全意。他就是河南大学哲学与公共管理学院离休教授——黄魁吾。



会忘掉自己的事情,却把女儿每天吃药的时间记得清清楚楚。在别人眼中,老人照顾女儿的日子异常辛苦。可他却说:“女儿是我们的开心果,有她日日陪在身边,是福气。”

他每天清晨五点起床 为妻女穿衣、擦洗、清理

1947年,年轻的黄魁吾考入河南大学;后来,他留校任教,历任政治系讲师、副教授、教授,哲学教研室主任,政治系副主任、主任,直至1989年离休,他始终是河大人。

他从没穿过150元以上的衣服 不是图便宜,只是简朴惯了

正在聊着,黄魁吾的老伴儿该输液了。由于老人血管老化,输液时只能扎在脚背上。为防止妻子打针时脚不受控制地下垂,黄老先生俯下身,蹲坐在小板凳上,轻轻托起老伴儿干瘪枯瘦的脚。

轮椅上的老奶奶,白发剪得短短的,因为患脑萎缩已经多年,她早已忘记了所有人,包括自己的子女和丈夫。

虽然老伴儿已经不记得自己,可黄老先生望向妻子的眼神依然充满了深深的爱意。谈及未来,老人十分平静:“有我在一天,我就会守着她们母女;万一我不在了,丫头和老伴儿我已经托付给了大儿子,也给她俩备好了生活基金,要让她们生活有保障。”

黄老先生说,四年前,85岁的他也是“孩子”,因为那时,102岁的老母亲还守在他身边。老母亲虽不识字,可黄老先生每天都会陪她聊天,听听广播。在老母亲病重时,黄先生每天不但要照顾妻女,还要在母亲床前尽孝。一天早上,当他如常帮卧床的母亲翻身时,却发现母亲已经安详地离开了。

采访中,记者看到老人身上的灰色毛衣袖口已磨花了边。老人说,自己从没穿过150元以上的衣服,倒不是纯粹图便宜,只是简朴惯了。

胡万林等人非法 行医案公开宣判

胡万林获刑15年并被处罚金20万元

本报讯(记者 武建玲 通讯员 孙志平)昨日,洛阳市中级人民法院对被告人胡万林等人非法行医案依法公开宣判,以非法行医罪判处被告人胡万林有期徒刑15年,剥夺政治权利5年,并处罚金人民币20万元;判处被告人吕伟有期徒刑11年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币10万元;判处被告人唐孟君有期徒刑3年,并处罚金人民币3万元;对被告人贺桂芝免于刑事处罚。四被告人共同赔偿附带民事原告人云文超、李少会各项经济损失共计85889元。

法院经审理查明:被告人胡万林于2011年12月11日刑满释放后,结识了被告人吕伟,并授意吕伟在新浪网注册名为“自然科学”的博文,称胡万林用“五味疗法”可免除吃药打针等传统医疗方式,针对糖尿病、高血压、白血病、艾滋病、心脑血管病、各类癌症等有特殊疗效。2013年8月30日和31日,吕伟与被告人唐孟君、贺桂芝组织身患不同疾病或痴迷中医的云文超、黄忠等十余人参加“自然大法培训班”,由胡万林先后在洛阳市某宾馆和新安县龙潭大峡谷某宾馆对云文超等人传授其创造的“五味疗

法”和“吐故纳新疗法”,即饮用由咖啡、白糖、盐、酱油、陈醋兑水后调成的“五味汤”,然后大量喝水,喝到腹胀,再把喝到腹内的水吐出来,再喝水、呕吐,反复进行,就可以把体内的病毒排出体外。多名学员在饮用“五味汤”后出现上吐下泻的反应,云文超于31日19时许出现严重呕吐、抽搐、昏迷等症状,胡万林指使吕伟等人采取将泥土涂抹到云文超身上后浇凉水并向云文超口中灌其配制的液体等方法进行医治,学员马永群提出拨打120急救电话,但遭到贺桂芝阻止。后云文超因脱水、水电解质平衡紊乱和急性呼吸循环功能障碍,经抢救无效死亡,另一名学员农鸿源也出现昏迷症状,经抢救后脱险。

洛阳市中级人民法院认为,被告人胡万林未取得医生执业资格,伙同被告人吕伟、唐孟君、贺桂芝以开办“培训班”的名义进行非法行医活动,造成他人死亡,其行为已构成非法行医罪。公诉机关指控罪名成立。遂根据各被告人在共同犯罪中的情节轻重依法作出上述判决。

宣判后,被告人胡万林、吕伟不服提出上诉。

推进三城联创改善城市环境

清理占道 保畅通 建立城管长效机制

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 丁莉)管城区西大街街道办事处针对城市创建工作中占道经营等问题,加大巡查和联合执法,综合治理力度,探索建立城市管理长效机制,解决因占道经营造成的脏、乱、差、堵现象,真正做到还路于民。

西大街街道办事处辖区地处老城区,居民区比较集中。而南大街与南学街交叉口流动商贩比较集中且道路狭窄,是辖区违法占道经营综合重点治理的重要路段之一。近日,该路段又出现占道经营局部反弹现象,为此,街道城管科联合区

执法中队连续开展多次集中整治行动。

与此同时,街道组织社区、网格员以及志愿者加强对重点区域、重点区域的巡查和劝阻工作。工作人员适当延长工作时间,实行错时整治,各网格采取轮岗盯守,定人、定岗、定责,耐心向违法占道经营商户讲解城市管理规定,引导流动商贩进入辖区疏导结合点从事经营。

经过一段时间的综合治理,南大街与南学街交叉口占道经营状况得到了有效控制,道路交通状况有了很大改观,市容环境卫生得到有效保证。

这条路真该修修了

围挡将道路占去了一半。看见记者拍照,有市民过来投诉,一位在附近中铁十五局第四工程公司工作的老师傅说:“这条路通往铁路苗圃和郑州第107中学、铁路苗圃小学,是孩子们上下学的必经之路。这里窨井冒水已经好几个月了,我们曾向许多部门打过电话投诉,但是至今都没有人来维修,常常有上下学的孩子摔倒在污水中。”

记者注意到,这条不太宽的道路人流量、车流量很大,又是孩子们上下学的必经之路。由于路面的狭窄和坑洼不断,加之窨井冒水,常常是机动车与电动车、行人争抢道路,一不小心就会有人歪倒在臭水坑里。希望有关部门尽快维修道路,还市民一个安全、整洁、通畅的出行环境。



党报热线 0371-67655551
围绕中心 服务大局
关注民生 服务群众

本报(记者 梁月琳 文/图)网友@田一泡泡在郑州日报官方微博上反映,二七区新圃东街大坑套小坑,一路坑洼不平,还满是下水道里流出的污水,臭气熏天。这种状况已持续了好几个月,多次反映至今没有人来维修。

昨日,记者来到该路段。在碧云路北端与新圃东街交叉口向北约100米处,一个没有井盖的窨井正在向外翻冒着黄绿色的污水,空气中弥漫着令人作呕的臭气。道路由于污水的浸泡加之车辆的碾压,出现了一个又一个坑,过往车辆艰难通行(如图)。

在道路两边,一边是铁路职工家属院,一边是在建的“正商城项目”施工工地,而施工工地的

质量郑州·优秀企业巡礼

11月1日,国家电动车电控与安全工程技术研究中心落户河南郑州宇通客车股份有限公司(以下简称宇通)。对于新能源汽车来说,电控是电动车的核心技术系统之一,可使电动车相对于传统客车节能40%以上,二氧化碳减排40%以上,PM减排90%以上。

核心技术国家级研究中心,何以花落宇通?从下面的数据中你或许可以得出答案。2013年,宇通客车市场占有率达28.7%,其中,新能源客车销量3710辆,新能源客车市场占有率达29.33%,是第二、三、四名的总和。今年上半年更是强势发力,共销售新能源客车1838辆,行业集中度高达34.5%,是排名第二企业的2.3倍,混合动力客车市场占有率达34.2%。宇通电控技术,作为应用于节能与新能源公交领域的先进科技,引领了客车行业绿色环保技术新一轮的变革。

从传统客车航路一路到新能源车领跑者,在关键节点上,宇通何以总能在行业内成功突围?大道至简。纵观宇通发展史,你会发现,其成功最大秘诀正是“创新”二字。

本报记者 宋建巧

宇通:技术创新成就客车航母

创新技术 造就客车霸王

创新,是宇通技术最显著的标签,其起家也源于创新产品。1992年,宇通发展史上转折性的一年。身为试制车间主任的汤玉祥成功研制出宇通第一辆卧铺客车,大受市场青睐,宇通由此步入发展的快速路也为其日后高速发展奠定了扎实的技术基础。

此后,技术创新始终一脉相承,成为宇通发展首要问题。中国客车行业首家国家级技术中心,行业内首家博士后工作站,金属材料实验室、化工实验室、电器实验室和非金属材料实验室4家业内最先进水平的质量检验实验室……行业技术峰顶,总有宇通的身影。同时,在投入上,也是大手笔。每年数亿元的科研费用,打造出行业科技旗舰;配备行业内最齐全、最精密的测量、计量设备,在每一个生产环节,都有32个控制点负责监控,从源头控制

配件质量。凭借对创新近乎偏执的执着,成就了宇通客车领域难以撼动的霸主地位,十余年蝉联中国客车产销量第一,并斩获业内众多大奖:2014年度河南省科技进步一等奖;拥有“宇通电动车技术创新团队”、“宇通校车技术创新团队”和“宇通客车安全技术创新团队”,为我省唯一拥有三个创新型科技团队的企业;“2014年度企业质量标杆”荣誉称号,国内客车行业唯一获此殊荣的企业……宇通荣耀,不胜枚举。

政策利好 新能源成新动力

从2009年初持续到2012年末的“十城千辆”示范工程,是我国乃至世界范围内规模最大的新能源汽车示范运营项目,中国新能源汽车商业化进程启动。2012年以来,伴随着新能源汽车各种利好政策的不断出台,各项产业政策

目标及产业发展路线逐步明确,新能源汽车迎来“井喷期”。

在新能源汽车上,宇通率先布局。早在1999年,就投入专业力量进行节能与新能源领域的研发,当年即开发出第一款纯电动客车,此后,从承担国家新能源“863计划”重大项目到斥资38.6亿元建设全国乃至亚洲规模最大的节能与新能源客车基地,一直以排头兵的姿态引领着客车行业前行。

宇通掌门人汤玉祥曾指出,“技术是客车企业的核心竞争力。只有成为技术领先者,才能成为行业领跑者”。

2013年11月26日,宇通对外发布了在节能与新能源领域的重要技术——睿控,这是一项能有力助推我国城市公交节能减排发展的全新技术。它实现了节能减排“3-9”效应——比传统能源车辆节省燃料30%以上(插电式混合动力车节能在40%以上),PM排放值降低90%以

上。创新,又一次让宇通技术实力站在了行业制高点上。

8月份“宇通节能与新能源客车”入选“国家生态原产地保护产品名单”,10月末,工信部发布第二批《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》,宇通客车顺利入围,都从侧面凸显宇通新能源技术在行业内的领先地位。

作为新能源领跑者,宇通仍在不断加码。11月1日,国家电动车电控与安全工程技术研究中心落户宇通,总投资为3.3亿元,除财政补贴资金1100万元外,宇通计划自筹资金约2.2亿元投资,这也是继今年8月底宇通客车宣布以自有资金10亿元成立新能源产业发展基金后,再次投资新能源技术领域。

政策红利持续释放,拥有着连续10年国内行业销量第一的实力支撑,加上融汇于企业血液中的技术创新基因,新能源客车,必将助力宇通成就下一个辉煌。

迅雷看看河南
迅雷区域门户 中原第一视频网站
坐拥千万中原地区用户 精准的区域IP定向技术 大的弹窗引流渠道 迅雷看看巨量视频资源

迅雷·看看河南

2015年诚招广告合作伙伴

健康频道 房产频道 时尚频道 旅游频道 汽车频道 家居频道 美食频道
互动频道 卖场频道 数码频道 金融频道 娱乐频道 教育频道 家电频道

联系方式: 0371-56568012 岳女士 李女士 251278194@qq.com
联系地址: 郑州市郑东新区商鼎路77号文化产业园A座汇艺中心六楼迅雷看看河南